Ral H@@ M@{i@g

Manche 2 - Les trois grains de riz (correction)

Défi 1 - Jouons avec des bambous - (10 points)

Solution 1: en déplagant un bambou Solution 2 : en déplacant deux bambous

Défi 2 — Qui se cache ? - (10 points)

C’est le panda'!
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Pour les CP et CE1:

4+8=12

Elle a donné 12 poignées de riz.

Pour les CE1 seulement:

12+8=200u20-12=8

Il reste 8 poignées dans le sac.

Pour les CP:

Du plus léger au pluslourd:B-A-C
Pour les CE1:

B pése 7 kg, A pese 4 kg, C pese 3 kg

Du plus lourd au plus léger:B-A-C

Nombre mystere :

30 pour les CP
17 pour les CE1



